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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING OTTC 18 oktober 2022

Aanwezig van het bestuur:
Chris van de Wetering (Voorzitter)
Marja van de Peppel (Secretaris)
Arjan Verhagen (Penningmeester)
Martin Kerstholt (PR)


Aanwezig 24 leden:
Alfred Boeijen, Peter de Bruijn, Ria Ceelen, Herm Droog, Nico van Erp, Bouke Hagreis, Roger van der Hammen, Stefan van Heck, Adri van der Heijden, Henriëtte Hendrix, Pedro van Heumen, Pascal van Hoorn, Hanneke van der Horst, Jan Janssen, Annelies van Klaveren, Joop van Laake, Remie de Leeuw, Rini van Leuken, Joop Meijer, Gerard Muller, Peet Neelen, John Setton, Dani Stassen, Peter Stassen.    

Afwezig met kennisgeving:
Marc Ahsmann, Rien Janssen, Willem Klokgieters, Grace van Lieshout, Martijn van de Pol, Marie-José Schoonbergen-van Oss, Bart Sloot, Hans Slootweg, Martin van der Steen, Lies van Zwam-Vonk. 


1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering om 19.34 uur met een welkom aan alle aanwezigen.         
Voor het eerst sinds jaren zijn er voldoende leden, zodat de vergadering rechtsgeldig is.   
Secretaris leest voor wie zich hebben afgemeld voor vanavond.
 
Bij het begin van de vergadering wordt er een moment van stilte gevraagd voor hen die zijn overleden. Dit zijn Rien van der Steen, Senna van den Hoogen (oud jeugdlid) en André van Wanrooij (sponsoring MLT).

De voorzitter geeft een overzicht van de algemene toestand van de vereniging.
Waar komen we vandaan:
· Er was gebrek aan slagkracht.
· Matige uitvoering van activiteiten binnen de vereniging.
· Ondermaatse communicatie.
· Slechte sfeer binnen de vereniging als gevolg van interne en externe problemen.

Goede ontwikkelingen in het afgelopen jaar:
· Versterking binnen het bestuur van 3 naar 4 (Martin Kerstholt).
· Versterking binnen de commissies (Bouke Hagreis en Martijn van de Pol).
· Heroprichting evenementen commissie (Gerrit van Rijn, Jur van Rijn, Remie de Leeuw, Marc Ahsmann en Chris van de Wetering).
· Versterking in de uitvoering door te werken met draaiboeken.
· Hechtere relatie binnen het bestuur en tussen bestuur en commissies.
· Betere communicatie naar de leden, via alle kanalen.



Toch zijn er ook nog zwakkere punten:
· Uitvoering van activiteiten kan beter. Zoals samenwerken en vooruitkijken.
· Er zijn nog meer mensen nodig om alle activiteiten te draaien.
· Samenwerking tussen commissies zou nog beter moeten.
· Werven, binden en behouden van leden moet aan gewerkt worden.


2. Notulen en actiepunten ALV 19-10-2021.

Op de notulen zijn geen op- of aanmerkingen.

De notulen worden vastgesteld door de ALV.

Toelichting actiepunten:
· AP2021-01 Voldoen de verzekeringen nog: Er is contact over geweest met onze tussenpersoon. Met de verzekerde som zijn we op dit moment goed verzekerd voor zowel gebouw als ook de inventaris.
· AP2021-02 Zolang het bestuur uit 4 personen bestaat, zal bij gelijke stemming de voorzitter beslissen.
· AP2021-03 Voorstellen van Joop van Laake moet alleen nog bij de jeugd worden gedaan.
· AP2021-04 Martin Kerstholt heeft persoonlijk de felicitaties overgebracht aan Sjef den Otter.
· AP2021-05 De trainingsjacks zijn kort na de ALV van 2021 uitgereikt aan de trainers.
· AP2021-06 Vanaf 25 februari 2022 zijn we pas weer volledig open. Er wordt gekeken of er uitbreiding mogelijk is op de donderdagochtend. 
· Reactie Adri van der Heijden: Er is pas een workshop gegeven voor Medifit. Er zou behoefte zijn voor de donderdag.
· AP2021-07 Er wordt nog gewerkt aan overzicht van de huisregels. Er wordt geprobeerd deze snel op te hangen.

Met inachtneming van de toelichtingen, worden bovengenoemde actiepunten vastgesteld door de ALV.
 

3. Ingekomen stukken.

Er zijn verder geen ingekomen stukken om te melden. 




4. Jaarverslagen over het seizoen 2021-2022. 

De voorzitter vraagt de leden of ze akkoord gaan met de jaarverslagen. Ze worden één voor één genoemd. 

· Opmerking Adri van der Heijden: In het verslag Technische Zaken en Wedstrijdzaken staan overeenkomsten.
· Opmerking Henriëtte Hendrix: Ze mist iets over de jeugd die meegedaan hebben met Table Stars.
· Opmerking Adri van der Heijden: In het verslag ledenadministratie staat bij oktober 2021 en oktober 2022 hetzelfde aantal leden. Dit moet 81 zijn in oktober 2022.
· Opmerking Roger van der Hammen: Roger gaat niet naar de NTTB namens OTTC, maar zit op persoonlijke titel in de Bondsraad van de NTTB. 

Financieel jaarverslag. 

De penningmeester geeft een korte uitleg:

Resultaat:
· Meer dan € 8.000,00 positief gedraaid. 
· Dit is mede door de TASO steun van € 10.000,00 van de overheid.
· De baromzet was beduidend lager door de corona lockdown -€ 3.500,00
· De tijdelijk verhuur aan FitTribe heeft ons voor 6 maanden een leuk bedrag van € 4.500,00 opgeleverd.

Als we de TASO en FitTribe niet hadden gehad, zouden we een flink verlies, zo’n € 4.000,00, hebben gehad. De afbetaling van lening bij de ABN/Amro van € 22.000,00 had impact op het eigen vermogen en is niet zichtbaar in het resultaat


Verwachting voor komend jaar:
· De energiekosten zullen flink stijgen, we krijgen het daarmee moeilijk. Het bestuur zal de kosten scherp in de gaten houden en handelen naar bevinden.

Opmerkingen:
· John Setton: Er is afgelopen seizoen zo’n 3x meer baromzet behaald dan in het seizoen 2020-2021. In het financieel jaarverslag staat juist dat het barresultaat lager is door 
· de lockdown. Hoe zit dit? 
· Antwoord: In het seizoen 2020-2021 was de bar langer gesloten i.v.m. de lockdown dan in het afgelopen seizoen.
· Joop Meijer: De NTTB afdracht is fors hoger dan begroot, terwijl het ledenaantal gelijk is
· Antwoord: Competitietoeslag is 1 kwartaal kwijtgescholden in het seizoen 2020-2021. Met de begroting 2021-2022 is uitgegaan van de NTTB-afdracht uit het seizoen 2020-2021. Dit is derhalve dus niet geheel correct begroot.


· Pascal van Hoorn: Moet er nog subsidie voor de corona steun (TASO) worden terugbetaald?
· Antwoord: Nee, ze zijn allemaal definitief.

 De jaarverslagen worden met inachtneming van de opmerkingen door de ALV goedgekeurd.

Kascommissie

De voorzitter vraagt aan Bouke Hagreis om het verslag van de kascommissie voor te lezen.
Er zijn bij de kascontrole geen onregelmatigheden aangetroffen. Alle vragen zijn naar tevredenheid beantwoord door de penningmeester.

Wel doet de kascommissie een aanbeveling om onttrekkingen aan reserveringen beter toe te lichten. Met name de reserveringen voor Groot Onderhoud en voor Inventaris. Op de resultatenrekening is aangegeven dat er geld uit de reserveringen is opgenomen, maar in de toelichting wordt hier geen melding van gemaakt. Dit is door de penningmeester uitgezocht en verklaard.

Er wordt door de ALV bij acclamatie décharge verleend aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid.


5. Contributie.

Het zijn moeilijke tijden voor iedereen en het bestuur streeft naar een sluitende begroting. Daarom vragen we geen contributieverhoging.
In plaats daarvan willen we éénmalig een verhoging vragen, die bij de begroting zal worden toegelicht.


6.  Clubgebouw.

Verhuur
· Verhuur is goed verlopen. Corona bood ook kansen, zoals met FitTribe
· De verhuurtarieven zijn onlangs verhoogd.

Energieminimalisatie
· Alle focus zal liggen op energieminimalisatie.
· We maken al gebruik van zonnepanelen en LED verlichting.
· In gebruiksluwe momenten zal de ketel worden uitgezet.
· Verlaging van de temperatuur in de kantine en de zaal.
· We zullen moeten investeren in onze zaal om toekomstige energiekosten te vermijden.
· Hiervoor zullen we het positieve resultaat van vorig jaar voor aanwenden.



Er zal onderzoek worden gedaan naar:
· Kostprijs van zaalgebruik (samenwerking financiële commissie).
· Het vervangen van gebouw isolatie voor de wanden en het dak.
· Luchtbehandeling en terugwinning van warmte.
· Snelheidsregeling afzuiging (nu min/max regeling).
· Elektrische verwarming.
· Scheiding aanbrengen in de zaal om slechts een gedeelte van de zaal te verwarmen.
· Warmtepompinstallatie.

· Vraag Adri van der Heijden: Is het mogelijk om tussentijds de huur te verhogen?
· Antwoord: Is niet vanuit het bestuur over gesproken, maar we staan er wel voor open. Zal op de eerstvolgende accommodatie commissievergadering worden besproken.
· Vraag Pascal van Hoorn: is er gekeken naar collectieve energievoorziening?
· Opmerking Peter de Bruijn: Fase 2 van het sportpark is gestopt vanwege de kosten. Wij zijn ook gestopt vanwege hoge investeringen.
· Opmerking Joop Meijer: Voor de verlaging van energiekosten worden voorziening aangelegd die later investeringen mogelijk maken.
· Opmerking Pascal van Hoorn: Er zijn ook buizen met warmte spiralen.
· Antwoord: Dit zal uiteraard goed onderzocht worden.
· Dani Stassen stelt voor om Pascal van Hoorn bij de volgende vergadering uit te nodigen van de accommodatie commissie.

AP2022-01 Pascal van Hoorn uitnodigen bij de eerstvolgende vergadering van de accommodatie commissie i.v.m. energie beperkende maatregelen.


7. Begroting seizoen 2022-2023.

Het zijn moeilijke tijden voor iedereen gezien de inflatie die er momenteel heerst.
We streven naar een sluitende begroting. Er is dekking nodig voor de verviervoudiging van de energiekosten die verwacht wordt
Bestuur komt met het volgende voorstel:
· Een éénmalige toeslag op de contributie van € 15,00 voor iedereen. De opbrengsten via deze toeslag zal dan uitkomen op € 1.250,00.
· Via de verlaging van de geplande jaarlijkse dotaties in de voorzieningen beneden hun maximum (reductie € 750,00).
· Via herziening van de huurprijzen die we voor de verhuur van onze accommodatie rekenen.
· Via herziening van de begroting uitgaven van alle overige geplande activiteiten.
· Het positief resultaat van vorig seizoen van € 8.000,00 gaan we reserveren voor verdere energieminimalisatie.
· Streven naar ledengroei blijft de basis voor een gezonde exploitatie.

De penningmeester geeft nog een toelichting op de begroting:

· Corona is grotendeels voorbij. We hopen op een “normaal” jaar, daarom is er begroot op het oude niveau.

· Opmerking Adri van der Heijden: wat wil het bestuur doen om het ledenaantal te verhogen?
· Antwoord: Er wordt gekeken om in samenwerking met de gemeente en de voedselbank minder draagkrachtige met behulp van een bijdrage van de gemeente bij ons te laten sporten. Ook met Medifit willen we om de tafel gaan zitten.
· Opmerking Martin Kerstholt: De PR commissie heeft voldoende ideeën maar op de uitvoering blijft het nog hangen. De commissie is ook nog opzoek naar versterking.
· Opmerking Adri van der Heijden: Ook intern kunnen we nieuwe leden proberen te winnen. 
· Opmerking Pascal van Hoorn: Waarom verhoog je niet bijvoorbeeld met € 25,00 en geef je een voucher die ze kunnen inwisselen.
· Opmerking Dani Stassen: nieuwe leden komen voornamelijk uit Berghem. Wellicht dat we daar iets moeten ondernemen.
· Opmerking Roger van der Hammen: Misschien komt er iets uit Uniek Sporten en Bijzonder Aktief heeft ook interesse.
· Opmerking Stefan van Heck: Vindt het een risico om meer geld van de leden te vragen, want je weet niet altijd hun achtergrond.
· Opmerking Henriëtte Hendrix: Zij hoort nog weleens dat er leden zijn die geen consumptie kunnen aanbieden.
· Antwoord voorzitter: We proberen de kosten zo laag mogelijk te houden.
· Opmerking Herm Droog: Bij meer leden is er ook meer opbrengst.
· Antwoord voorzitter: Ja klopt, daarom willen we ook graag meer buiten de vereniging doen, maar het lukt nog steeds niet zoals bij Return.
· Opmerking Herm Droog: Hij wil graag meewerken in de PR commissie.

De begroting 2022-2023 wordt met inachtneming van de opmerkingen door de ALV goedgekeurd.

 
8. Bestuursverkiezing.

Volgens rooster zijn aftredend:
· Penningmeester: Arjan Verhagen stelt zich weer herkiesbaar.
· Voorzitter: Chris van de Wetering wil zijn ad-interim voorzitterschap verlengen.

Voor de functie van penningmeester zijn geen tegenkandidaten gemeld. Het voorstel is om Arjan Verhagen bij acclamatie te herkiezen.

De ALV gaat hiermee bij acclamatie akkoord.

Voor de verlenging van het voorzitterschap van Chris van de Wetering wordt het woord gegeven aan de secretaris als vicevoorzitter:
· Ook voor de functie van voorzitter zijn geen tegenkandidaten gemeld, maar er is al wel een opvolger te melden, namelijk Peter Stassen.
· Echter kan hij pas vanaf mei 2023 aantreden, dus vraagt de vicevoorzitter om Chris van de Wetering bij acclamatie te benoemen.
· Zodra Peter Stassen het overneemt, wil Chris van de Wetering plaatsnemen in het bestuur als Functionaris Evenementen.
· De ALV gaat bij acclamatie akkoord voor de verlenging van Chris van de Wetering als ad-interim voorzitter en Peter Stassen als opvolgend voorzitter.

De secretaris geeft daarna het woord weer terug aan de herbenoemde voorzitter.


9. Verkiezing kascommissie.

De kascommissie bestond dit jaar uit Bouke Hagreis en Joop Meijer.    

Kascommissie voor 2023: Joop Meijer en Peter de Bruijn 
Reserve kandidaat: Hans Slootweg

Kascommissie voor 2024: Peter de Bruijn en Hans Slootweg
Reserve kandidaat: Joop Meijer 


10. Huldigingen.

Dit jaar hebben we 2 leden die 12,5 jaar lid zijn bij OTTC:

· André van Druten en Chris van Geffen.
 
Er zijn geen jubilarissen die 40 of 50 jaar lid zijn dit jaar.
 
Ook hebben we dit jaar geen Clublid van het jaar, alsook geen Leden van Verdienste of Ereleden.
 

11. Mededelingen van het bestuur.

· Het bestuur doet een oproep om in je eigen buurt / kring reclame te maken voor OTTC voor nieuwe leden.
· Het bestuur doet een oproep om je beschikbaar te stellen voor werk in de commissies. Zie hiervoor ook de website.
· Na afloop van de vergadering is er voor iedereen een drankje van het bestuur.


12. Rondvraag.

· Vraag Peter de Bruijn: Waarom laten we ereleden en leden van Verdienste ook niet contributie betalen?
· Antwoord: De voorzitter wil wel in gesprek met die leden.

· Opmerking van Adrie van der Heijden: Op 19 maart 2023 is er het 52e MLT. Noteer het vast in jullie agenda.

· Vraag Herm Droog: Hoe vaak Joop van Laake heeft moeten bemiddelen als vertrouwenspersoon van OTTC.
· Antwoord: 1 keer
· Vraag Jan Janssen: Wordt het bestuur hiervan op de hoogte gebracht.
· Antwoord: Het bestuur blijft erbuiten, tenzij men zelf het bestuur wil informeren. Het bestuur verwijst wel door naar Joop van Laake indien nodig.

· Opmerking Nico van Erp: Er staat weinig in de pers over OTTC. Graag extra aandacht aan besteden.
· Antwoord: Er wordt aan gewerkt vanuit de pr-commissie.
· Vraag Henriëtte: Het zou fijn zijn als je iets op je neemt en je kunt het niet uitvoeren, dat je dan aan je opvolger doorgeeft wat je gedaan hebt en nog moet doen.
· Voorzitter: We gaan hard aan het werk om binnen het bestuur, commissies en de rest van de leden beter te communiceren.

 
13. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering om 20.48 uur. Er is voor alle aanwezigen iedereen nog een drankje beschikbaar vanuit de vereniging. 




Notulist
      Marja van de Peppel
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